

# ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Позавчера в помещении театра оперы и балета открылись гастролы Московского орден Орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени театра имени Ленинского комсомола. На сцене — народные артисты СССР Т. Пельтцер, Е. Леонов, Е. Фадеева, заслуженные артисты РСФСР И. Чурикова, О. Янковский,

представители театра. От имени бюро областного комитета КПСС, исполкома областного Совета народных депутатов, саратовских зрителей гостей тепло приветствовала заместитель председателя облисполкома И. Ф. Ялынычева. Она пожелала творческому коллективу театра успешных выступлений в нашем городе. Представители

театральной общественности Саратова преподнесли гостям цветы.

Заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер Московского театра имени Ленинского комсомола М. А. Захаров в ответном слове сердечно поблагодарил саратовцев за радушную, гостеприимную встречу, рассказал о спектаклях, представ-

ленных в гастрольной афише.

Первым спектаклем, с которым познакомились саратовцы, стала современная опера «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты» (музыка А. Рыбникова, по мотивам стихов чилийского поэта П. Неруды). Главные роли исполнили А. Абдулов и Л. Матюшина.